福州八中2005—2006高三毕业班第二次月考

数学(理)试题

考试时间：120分钟    试卷满分：150分

命题：张  弘    审核：张  弘    校对：王蔼民     2005.10.6

一、选择题：本大题共12小题，每小题5分，共60分，在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的。
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2.如果随机变量
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3.函数
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4．抛掷两颗骰子，所得点数之和记为
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，则
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A. 两个都是4点         B. 一个是1点,另一个是3点   

C. 两个都是2点         D. 一个是1点.另一个是3点;或两个都是2点

5．曲线
[image: image23.wmf]1

2

2

+

=

x

y

在点
[image: image24.wmf](

)

3

,

1

-

P

处的切线方程是               (    )

A. 
[image: image25.wmf]1

4

+

=

x

y

     B. 
[image: image26.wmf]7

4

-

-

=

x

y

    C. 
[image: image27.wmf]1

4

-

-

=

x

y

    D. 
[image: image28.wmf]7

4

-

=

x

y

  

6.
[image: image29.wmf]22

1

11

lim

3243

x

xxxx

®

æö

-=

ç÷

-+-+

èø

 (     )

A 
[image: image30.wmf]1

2

-

              B 
[image: image31.wmf]1

2

              C 
[image: image32.wmf]1

6

-

             D 
[image: image33.wmf]1

6


7. 若
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8．有一笔统计资料，共有5个数据如下（不完全以大小排列）：4，5，7，6，x，已知这组数据的平均数为6，则这组数据的方差为                                      （     ）

    A． 4            B．2               C． eq \R(,2)            D． 2.5

9.函数
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10. 从数字1，2，3，4，5，中随机抽取3个数字（允许重复）组成一个三位数，其各位数字之和等于9的概率为（  　）
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11．设函数
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12．有限数列A＝(a1，a2，…，an)，
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项和，定义eq \f(S1＋S2＋…＋Sn,n)为A的“凯森和”；如有2004项的数列(a1，a2，…，a2004)的“凯森和”为2005，则有2005项的数列(1, a1, a2,…, a2004)的“凯森和”为           （    ）

A．2004
B．2005
C．2006
D．2008 
二、填空题：本大题共4小题，每小题4分，共16分。把答案填在答题纸上。
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14. 设随机变量ξ服从二项分布B（6，
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16. 设
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三、解答题：本大题共6小题，共74分，解答应写出文字说明、证明过程和演算步骤。
17、（本题满分12分）高三数学暑期办有竞赛班和提高班，一次考试中，两班的成绩如下：

竞赛班：
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提高班：
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其中
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分别表示竞赛班、提高班的成绩，要求考试成绩不低于120。试问哪一班的成绩质量较好？

18、．（本题满分12分）已知数列{an}的通项公式是
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(1)写出数列{bn}的前三项；

(2)猜想数列{bn }通项公式，并用数学归纳法加以证明；

(3)令pn=bn－bn＋1，求
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19、（本题满分10分）已知函数
[image: image67.wmf]53

()1

fxxaxbx

=+++

，当且仅当
[image: image68.wmf]1

x

=-

，
[image: image69.wmf]1

x

=

时取得极值，且极大值比极小值大
[image: image70.wmf]4

，求
[image: image71.wmf]a

、
[image: image72.wmf]b

的值．

20、（本题满分12分）某县农民年均收入服从μ=500元，σ=30元的正态分布。

(1) 求此县农民年收入在500元～530元间人数的百分比。

(2) 如果要使农民的年均收入在(μ-a，μ+a)内的概率不小于0.95，则a至少为多大？

(Φ(0)=0.5000  Φ(0.05)=0.5199  Φ(1)=0.8413  Φ(1.96)=0.9750  Φ(2)=0.9772)

21、（本题满分14分）
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（1）求c；  （2）比较f(1)与2的大小；  （3）求|α－β|的范围.
22、（本题满分14分）已知二次函数f(x)=ax2+bx+c的图象的顶点坐标是
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福州八中2005—2006高三毕业班第2次月考数学(理)评分标准
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三、解答题：（共80分）

17、
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两个班的平均成绩都是125，此时我们再看它们与平均成绩的偏离程度，即它们的方差大小。
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∴提高班的成绩与其平均值偏差很大，即取值较分散，所以尽管它们中有的成绩较高，但不合格的人数也较多，故认为竞赛班比提高班的成绩质量要好。
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21、（1）
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 ∵在（－∞，0）为增函 数，（0，2）为减函数  ∴f′(0)=0   ∴c=0………4分

   （2）f(2)=0  ∴d=－4b－8    f′(x)=0两根
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   （3）x3+bx2+d=(x－α)(x－2)(x－β)=x3－(2+α+β)x2+(2α+2β+αβ)x－2αβ
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22、（1）由已知得
[image: image109.wmf],

2

4

1

)

2

3

3

(

a

)

3

(

f

,

0

a

,

4

1

)

2

3

x

(

a

)

x

(

f

2

2

=

-

-

=

¹

-

-

=


        
[image: image110.wmf].
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   （2）g(1)·f(1)+an+bn=1n+1,  即an+bn=1.   ①      
g(2)·f(2)+2an+bn=2n+1, 即2an+bn=2n+1.  ②

        由①②得an=2n+1－1,bn=2－2n+1, ………………………………………8分

   （3）
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